H Zhfk 2 5t CPX-AP-|

FESTO




Fl sk A4t CPX-AP-|

TR

FBHE

CPX-AP-l & —Fh 3G . ik, B
% REAWEIMRE. B
LI IR IP65/IP67
ERGAR T AT T8 F T
JI K, HAEREDAASK N R
), AL T SR A e e 4 o
R

AT 5P 09 45 ) I v BE (Y AT SR M

1k 1 80k & 58 CPX-AP-1 [ L 45 1T

] AR W FH 37 5

o JEW S T RENC

o SEAFFHRATRIR LI IT, B
TR R X, WA (L
p =Y

o iy HH I L R

o BUFEAbR TR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Sh T O
S AR 7 M0 R GE AT
HEAP Iw)

R Y

SRR A AE )
A2l i 2 ]33 80
AN AR R

A o S48 e e 11 ] 7 {4t i

N A [F] R4 1l R G2

Al %% M8 B M12 HL 4z
L[] (1) e K L 48 4 J8 ] 8
50m

E Sh4L 255 CPX-AP-I 14 i f045%
— RO E D — A HE
Heo M [ AR50 (5 i
e ST, JE SRS e PR AL
e

AT HEAELL T 28T A

o R

R TN 8ER

o N AR

o [N

Subject to change - 2022/04



Hrim 3L B 55 CPX-AP-

6
(1] Efrfsdilas (3] WiABHE. Wb oA (4] BT CPX-AP- LR l6] gL, TN AR
(2] e, Sl bRIEE L iR R I SR R B . T AL RS 4 CPX-AP-| il ik FL I . A
W, 40 PROFINET, ¥ 81k TR R AL RS CPX-AP-1 )% H A HR AL 2 I EY G LEE T T BURERE A E)
RYG CPX-AP-| 45 2 E 41l CPX-AP-l. BRI IRZ (5] RS, M TRPGRE 2 Y N850 TSN
s AJ TR 80 ML O Zm R EE. SN
SR e 2 A 15 KA AT
50m

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



Fl sh1k & 45 CPX-AP-|

s

B

> W

PROFINET

CPX-AP-I-PN-M12

JH A7 PMY PROFINET
Wi PROFINET 411
WA T RGns

o AN CH T RO

11

PROFIBUS

CPX-AP-I-PB-M12

e o o o

38 75 BMY PROFIBUS

> PROFIBUS %11
PO T RE0EAS
AN 1 T B R A

16

EtherCAT

CPX-AP-I-EC-M12

WA MY EtherCAT

M~ EtherCAT 41
PANME O T RElAs
PN 1 T L U

21

EtherNet/IP

CPX-AP-I-EP-M12

A5 BMY EtherNet/IP

PIAS DAz 1
PANEC T RE0lAs
PN 1 R T L R R

21

10-Link 3%

410-Link $11

CPX-AP-I-410L-M12

LED 8/~ 4T
Fuivia
R M12x1, 541

31

HER

(TN

CPX-AP-I-4DI

LED 87~ 4T

PNP (1E D)4

I NFREIN AT A IEC61131-2, 2K
i3

L M8x1, 34T

37

8 M

CPX-AP-1-8DI

THEEVNA)

PNP (IEH148)

i NFRPERR AT 4 IEC61131-2, 26
i3

A M8x1, 34t

FELE L M12x1, 55T

42

LA

CPX-AP-I-4Al

LED 48541
FLAE . FETE L YL b L 0
HLRE T M12x1, 54T

48

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04



Hrim 3L B 55 CPX-AP-
P

Yk
HON i R

L] | > i

o 4NN CPX-AP-I-4D14DO o LED $8/R4T 53

o LA o PNP(IEH))

o A RRRERT 275 4 IEC61131-2,
ESIE

o HNIIERMEI AT S IEC61131-2,

51 0.5

L% M8x1, 34T

FLE ] M12x1, 5%F

wEn, TR

LED /14T 59
3P (10 mm, 14 mm 1 18 mm)
2x v = 38 g

T = 3

W37 T3 i)

A T R

[ B S VE

130 ... 1000 |/min i &

12 8§ 24 AR VAEM-L1-S
% 48 M HLfl 2k

32 MWL VMPAL-EPL-AP
% 32 ~Hafli L

LED $8/R 4T 64
3 FELA% (10 mm, 14 mm £l 20 mm)
2 T {3 19 318

2x A = 38 g

T = 3 )

W37 T3 i)

A T

FEEAL 45 44

it 8 B¢ e AT A 870 |/min

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



1l sh1k Z45 CPX-AP-|

SNECH —

&

B

T [l - TUAY/Internet
NHECEE CPX-AP-I-PN-M12 T4 CPX-AP- &5 4% il 2 11
CPX-AP-I-PB-M12 16
CPX-AP-I-EC-M12 21
CPX-AP-I-EP-M12 26
[21 |k, M8 41 CPX-AP-I-4DI-M8-3P T DAL WL 5o 37
CPX-AP-I-8DI-M8-3P 42
CPX-AP-I-4DI4D0-M8-3P 53
Bl [ FEE, HM12 21 CPX-AP-I-410L-M12 10-Link F-3 31
CPX-AP-I-8DI-M12-5P H e RRADL e i A\ I f s 42
CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12 48
CPX-AP-I-4DI4D0-M12-5P 53
[4] | WS VAEM-L1-S JHT 1 5 VUG 59
VMPAL-EPL-AP JHT 1R & MPA-L 64
[5] |#T ISK-M8 T EE RO, 20 HAEMS FM12 isk
ISK-M12
l6] | NEBC AT SRR, SCE 5 nebc
[71 | &R NEBL JHT R nebl
8] [EREHRL NEBL JHT R HL U — B Fn 5 N — A nebl

- R

XA & [ Ak R GG CPX-AP- I ZERICHC . AR T A%
BEFAE b BT LE B IRAE T, N T PRI R GE M) IE R I RE -

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/04




Hrim 3L B 55 CPX-AP-
TR - 250

BRI e fl (IR 4 mm HARMIRLE) et B AT
o HAFIESR/NR R CREEMESSERIPD 1P R 22 RE 21 6] 42
%

DI L LA TR et e

®

g €,
Ny E Y

FLfE M AR AR G IR i e MO T IR B i 22275, nl ekl m
oCH RSP

Fr A B B LA /N R AN EARAS . bRAE A 2, R
BRI S /NRIARAE o AT SRR R B T 2R 45 Y RAR

- Internet: CPX-AP-

X

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



H sl it 245 CPX-AP-|
T BRRE - LR

HIEEA

Ch
—

24V gy jsen L
EL/SEN [

1] R IR RE oA 4 B P
13k M8

[2] BRI (L (5 i
H 4 AT L M8

B3] AR o e Rz

[4] Heih

[5] WU, AT I OC R
LA

[6] HLUR. FHTH A LR

@

24VVALIOUT
OVyarjour

12 3 4

JEHLE, A B ARG CPXAP- 7
P53 T 119 FiL e
o AT BRI T IR
i P R A T P PR
o b AT R (A AT

=

12 3 4 1

[, A i RGE VR
PN PE LR, o A e L R
MDA R R A Xt
SCBLT VTR S . AT IR A R
A LB

2 3 4

JIr A AR L 5 AT L B
BRI AHE (W, A
i NASELIIRREAT T i T £
)




H sh1k A58 CPX-AP-|

LB - U

AUt
0
TP LR B ORI (0 RS CPXAP-L IO SCRRRORE G, I S E A R ) R T
LA SIS Wi shRE . AT 47 LED 46/R4AT . WTBLI L 12 o HUEARZIRT BOA S B, 7T R
WA P T AL i Wi. SEEREOAIT, WILARE o ki TR FESEIEATIE S KOt
M LD BRI S, MBS (S DRAEAT IEA o 330 P S O B 27
WA AR A X 5 o a. AL 5E AL
FRAT
AT — HE LED JHF 67
© ) el TIEARAS, DL BB (%
T kA% IR B TR RS .
3 3 o)
3 [we \ = [1] SZB4:00 LED #4747
[2] BB N/ R
L iz il 4 LED 87/ 4T
4 4 B8] A% LED 48/ (Fln, H
& -] N
., 9o | 5
_,,,/T———— =1 [4] SEfS LEDHE/RAT (BN, 19
2 240 5 PR 2 R B 10 T AR
! 4 © 4 )
1 N
. © 4
- [0
4 4
0= -0l
3 3
0= -0l
§4;24
BRI

F 21l REE CPX-AP-L S LI S ROl # AL R A7 L
AR SHATRE, IEGE
X T 5K T




E 3hk R 48 CPX-AP-|
FHARR - g
Gtk

{E CPX-AP-| ZGEH, AN[FI 1) CPX-
AP-1 A5 o i A (] 50 1) b
AN T B K i = ] TRk T B
YRR R G ERE .

SN

o 1 NEEAEN

o 80 /™4 N\ FI/E T A AR
ek pan|

A3 A b 2 TR B 042 i i
PR, FEAS TS LT TR
RARGEME .

BEE - sk a2, T CPX-AP- B2k

b2k | SR 3 (W Y5 £ AR F T

ok 1, BrAERH, K
BEAE TR M AL TR o0
fit. 55—43 3 (XF20) I BEER S5
e, Bl 20 e 268 =00 2 (XF21)
MR

B

R

5% PP S TR S
N BB A B VAT

73 T KA A
LT i
CPX-AP-I-PN-M12 PROFINET 1024 15 1024 F 17
CPX-AP-I-PB-M12 PROFIBUS 244 AT 244 AT
CPX-AP-I-EC-M12 EtherCAT 2048 FT 2048 FT
CPX-AP-I-EP-M12 EtherNet/IP 1324 15 1324 11

FEYE - CPX-AP-1 BEHR 43 il b 1k

R

PR B B
I e 1 59

N [ 19] s [ 19)

CPX-AP-I-410L-M12 10-Link =3 12...132 8..128
CPX-AP-I-4DI-M8-3P B i AR, 4 AN 1 -
CPX-AP-I-8DI-M8-3P B i ABIHL, 8 AN 1 -
CPX-AP-I-8DI-M12-5P B B AR, 8 AN 1

CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12 [T -1 N5 RN 8 -
CPX-AP-I-4DI4D0-M8-3P Ko BN AL, 4 AN 4 A 1 1
CPX-AP-I-4DI4D0-M12-5P B BN, 4 AN N4 AN 1 1
VAEM-L1-5-12-AP FEI, SRR VTUG, 12 AN - 3
VAEM-L1-S-24-AP HEI, SRR S VTUG, 24 AR 6
VMPAL-EPL-AP LT, FEHEIR T MPA-L, 32 /MR - 4

5149] CPX-AP-I1-PN-M12 (PROFINET)

i\ [7719] it [ 1] ik
26x CPX-AP-I-8DI-M8-3P 26 - o RLLLF) SR KB A 80 A CPX-AP-I ML
45% CPX-AP-I-4D14D0O-M12-5P 45 45 ol hEAE A (1024 7)) RoE AR
6x VAEM-L1-5-12-AP - 18 o ORTTTC B AR
3x VAEM-L1-5-24-AP - 18
S3TCAY bk 23 1] 71 81
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04




(=] _
Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
$ AR 2 ¥ - PROFINET £ 11
® 0 T 1€ PROFINET I 2% {fi
H Bk 2G5 CPX-AP-l. Bdi (B 5
Tl R A5 1 DA K P 1
TCP/IP Hi A,
248N
5 Fuyhilas 0l Gl i ey SR AN S DAY M12 BRI T 26 35 LR AN 2 0 4
P CSZI RT o S I S TRE, 56 AR MARIE. N, ] 2R o B
IRT) [¥J PROFINET [ 2% 5231
FEHEASH
W LgkEn
P PROFINET IRT
PROFINET RT
e AR
s [Mbps] 100
ESI] SN
EARE S]] 2 x i
HEAROR M12x1, D4ht, £F45 EN 61076-2-101
[ERESS 4
LA I
KR, i [byte] 1024
KRR, A [byte] 1024
AfEEn
P AP-COM
itig Z Y515 XF10 IN / XF20 OUT
FARESIH] 2 x 4
AR M8x1, DZifi . FF+45 EN 61076-2-114
O E 4
Drikke =
2022/04 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




131k 55 CPX-AP- i
$ AR %0~ PROFINET £ 11
FHESH
fic & S 5 GSDML A
FRER 5 KB 80
L, it LED S
TR
R, B n e
AR TR
AW
FrasdEy
W, a2k A
AR K
ERIES
L O % I R
L O % I R L
B BT
APDD &%k
55 AP BEHGH A H
B PIFRIE 5 103E 12 W P B e
LI /5 R BRI 2
LI 1 3 2%
4% HL s L
RHATKE [m] 50, ASGEL
R RKER R FEL R £ 0 FU
W M2 A p
BASE - STk
BUE TAEHUE, HT ool % s vb(] 24
e TAEHUE, 173K VD] 24
VPR 3 3, H o G s [%] 25
VEHIHL RS 8h, 2% [%] 25
AR R P SELV/PELV Hg, I
TR
FEL Y50 PR 2 [ms] 10
[EONGER [A] 2X4
T BN R 22
UE TAE R 8 A LTS RE, F oo R iR [mA] HL{E 80
WUE TARHUE N 8 A i i ke, T [mA] HLHI( 5
O, g
Jihe FL G 7% I R 0 A8 L U 1
[ARES ik
FEREROR M8x1, AZithl, 454+ EN 61076-2-104
LR 4
mE0, Bk
Ty LG % I R T L P 11
[EARES] I )3
PEFEROR M8x1, Adiifih, 74 EN 61076-2-104
ETEEL 4
BASE - UL —_—
VRN i m AL
7 i L g] 186
J5FWxLxH [mm] 45x170x35
EYEETE T [Nm] 1.2
i
o PA
PC
BB
APRRE R 9 RoHS A L

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04



(m] .
B AR B0~ PROFINET 4% 1
IR0 20
bl BE [°C] -20...+50
W FE I [ -40 ... +70
i JA5 1 25 4% CRCY 1
AU BE [%] 5..95
JCEEL
CEdRid (WAH ) Y A I HL R e A 48 2
KChRic KC EMC
IAIE RCM & B IC
By 455 2% P65
P67
o5 47 5 2Rk = T ER L
1) RS CRC, 4545 Festo FN 940070 brife
MRRETH IR AE 1o IS BRI AEB 570t T ] LA PSR X el 0 T 7 R ooiE (A, LD .
2 LTHUNAIE R, 2 WK A 74 W] www.festo.com/sp = Certificates
IR ARG TS Bl T REE, f A8 AR U 2 85 it ok A 4 o
3)  He s EAE i) www.festo.com/sp = Certificates
B O ERAT
1
2
5 [ 0
[ 0
2
- [ 10
[ 0
3 > -
4
©® © )
1] P&
5 - [2] LED Ha/mAT
@ @ [3] 4410 1 F1 2, PROFINET
[O] [4] EAEHE
—l [5] .,
7 6] FRAZCO, HIIMEH
(71 etz
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



H 81k 250 CPX-AP-I )
i AR ZH0 - PROFINET 4211

R~F CAD %R > www.festo.com
B2
s« H H
B1
__.H3
N B3 1
—
~NF O
— | H
Te =] . ]
I~ |
C—
110 | S
oy il 0
n ’
._/ B4
H2
H1
[1] Ze3EfL, HT M4 iR
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
@
CPX-AP-I-PN-M12 45 35.5 10 11 11 10 342 | 302 | 138 | 20.5 170 155 155 8 8

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
Fi A28 - PROFINET #2211
ITREE
ANGess Eilkes
PROFINET 4211 8086607 | CPX-AP-I-PN-M12
TR B - B
| T ZE 5 AN S Eilkes puY
3k, AT TR
R A Sk, M12x1, 44T, D& gD 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
&Y
R
AT HA Ak, M8x1, 4 | HAIFSk, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m %t D2 £, DY 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-5-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-5-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-5-D8G4-ET 1
AL, M8x1, 4 | H AL, M8x1,4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
£, D4t £, D4t 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
@S
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-5-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHLJR AL A, M8 x 1, 4 | TR, 4t 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m -, AT 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
SRR AR FLAN A, M8 x 1, 4 | ELAIIEL, M8x1,4 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m §t, At 5, AZfi 0.5m 8065102 | NEBL-M8GA-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8GA4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
FHF# Lk CPX-AP-L | JUSF 6x12.5 mm, 10 W, BEIE 24 KL 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
AT &Es BN FAT200 M8x1 177672 ISK-M8 10

1) RO

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




H sl b 245 CPX-AP-|

F AR ZH0 - PROFIBUS #2211

PROF!

BJjUJIS

28N
SR A2 1 F 4 245422 11 PROFIB-

% 0 F T 1F PROFIBUS-DP %] 4% e {fi
FA E3h1k R %5 CPX-AP-l. PROFIBUS

RSN HES =R

TAE, £4 IEC61158 Fll IEC 61784
bRt

] ARG ORI RN KR 2

IXAELE ML, DA — 4

B

US DP-IN (M12 4 3%) 1 PROFIBUS V.
DP-OUT (M12 476 JA%) 41
EEHASH
W Egin
W PROFIBUS DP-V1
Ty ST
(35S [kbps] 9.6 19.2 93.75 187.5 500
[Mbps] 1.5 3 6 12
ESi PROFIBUS
EEARPS] ik
BRI M12x1, B4t . FF4 EN 61076-2-101
A 5
HL I i
B0 2
WX PROFIBUS DP-V1
ke AZRH 1
[ZpEs [kbps] 9.6 19.2 93.75 187.5 500
[Mbps] 1.5 3 6 12
ESH] PROFIBUS
[ARESL i )3
R M12x1, B4t . FF4 EN 61076-2-101
EFINEL 5
B pi
B J B 1 R R el JRE VT 28 s FELBEL
RN
X AP-COM
ine ZAYE A5 XF10 IN / XF20 OUT
[EIRES] 2 x fffiJA
HERERA M8x1, DA, 454 EN 61076-2-114
A 4
16 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
$ AR 2 ¥ - PROFIBUS 11
Eril
e 7 GSD W
L RE SN 56
KRR R, [byte] 244
e KHbAEZR i, FA [byte] 244
2, Ll LED % A7 1% LED (BF)
R B2 T
IR, HL 1 IC G
IR, 712
LR
LW, L TR
Rt LIk
TR EAR 2
1O PR Il FL e
WL IO MG SR L AN R
APDD TG4k
L5 AP L {5 v K
KB KE [m] 50 ALl
TR TER TR T =
AR S - ALl
BUE TARWE, L7 IO 5 s [voq 24
e TAEWE, 512k [vD(] 24
VEF LU 3% 3, FL 7 IR s (%] 25
VEFIFLT 3G 3, T3k [%] 25
TAFR R g SELV/PELV H, 5
FL P PR 2 [ms] 10
[EONGERT [A] x4
T BN R 22
RUE T AR I T A7 P S T R, P T oe 1 % ki [mA] S 80
WUE TARHUE R 8 A i i ke, Tk [mA] S 5
(AT
Jihe FL 1 O PR 2 R R R 2R FBL I 11
[FARESI] ik
PEREROR M8x1, A%t , ¥4 EN 61076-2-104
AR 4
izEn, ok
i L1 OO P P R A R R FBL VR O
e I
VEHEHROR M8x1, AZihd. 454 EN 61076-2-104
EFIENEL 4
BARSE - WL —_—
e FiBNRIEN
R g] 186
JR~FWxLxH [mm] 45x170x35
ok
ek PA
PC
B 5
MOERE g RoHS A #1
2022/04 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



Fl sk A4t CPX-AP-|

Fi AR 2% - PROFIBUS 2211

B

TAEMIFEE 51
Wl [°q] -20 ... +50
[N e —40 ... +70
it b 25 48% CRCY 1
A BE (%] 5..95

R
CEARIE (AR A Y R4 RR L LR A 42
KCHRic KC EMC
WIE RCM & HibRic
5 47145 25 1P65

1P67
155 47 S5 2 R R BB

1) L CRCL, FF4 Festo FN 940070 biifE

G BETI T A ) o JEHRICAEBT Ao A3 JH TS o] L A P ¥ DK s 7 T35 7 ST e (L LD o
2 XTSI L, 2 IR A % 7 I www.festo.com/sp => Certificates
RV AR T TS T ERES, AT AR AR IBUE £ 15t kD«

3) LB KT ) www.festo.com/sp => Certificates

B OFEAAT
1
—|— o o
2 2
5 [ 0 -
[ 0
2
: | I j
[ 0
g 8
3 3
: &) : (1] il
[2] LEDE/RAT
g 6 (3] %4111 7l 2, PROFIBUS
) fEHEN
@ [5] HLHET, FLE
S e 6] mLfE, L
7 [7] HeHobzr
[8] DIL 3¢
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/04



Wit

Fi AR 2% - PROFIBUS 2211

R~F
B2

H4,
HN]
M

E sk 240 CPX-AP-|

CAD FH= %048 > www.festo.com

B1 H3
N ~ B3
_ _
X H -
T m§ 2 RS
[l = =]
= =]]] 0
M= =[] L
110 | 1]
110 | 11
|
g_u—-g n
©_ o i
YN\
— Vv H
BS B4
n/$7+
T .
H2
H1
1] AL, T M4 iRzz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L4 L5
%)
CPX-AP-I-PB-M12 45 35.5 10 11 11 10 38.2 34.2 13.8 20.5 29.6 170 155 155 8 8
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



H st 248 CPX-AP-| )

Fi AR 2% - PROFIBUS 2211

TTRBAR
AN = ESii
PROFIBUS $%11 8086608 | CPX-AP-I-PB-M12
BB - B
RES s | e pUY
3k, AT AR
(@ AT E&ED HA 2 $EE, M12x1, 55T, BZmhY 1067905 | NECU-M-B12G5-C2-PB 1
® Bk, Ma2xa, 54T, BEitY 1066354 | NECU-M-S-B12G5-C2-PB 1
FERR L
T e B Ak, M8x1, 4 | HAIAFEL, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-5-D8G4-ET 1
m EF, D EF, D 0.5m 8065123 | NEBC-D8GA4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
‘% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
50m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-5-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-5-D8G4-ET 1
Bk, mx1, 4 | MUK, M8x1,4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
m £, D4t £, D4t 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
,w,@‘\" 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-5-D8W4-ET 1
& 50m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
JHT R AN M8 x 1, 4 | AR, 4th 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, AZi Y 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
T BN i, M8x 1, 4 | ELFIAAFk, M8x1,4 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m 4, AZifi 4, Aty 0.5m 8065102 | NEBL-M8GA-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
50m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
JHTF A CPX-AP-L | 5] 6x12.5mm, 10 I8, iR 24 AL 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
AT T30 Mext 177672 | ISK-M8 10

1) A

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



(=] _
B 1 54k 255 CPX-AP-
F2 ARS8 - EtherCAT #2111
EtherCAT. ¥  cabfRsE coxnpt. Helitfhi st
Tl R AT 14 DA K PR i o
FEHASH
Wi RN
P EtherCAT
e R K
(RS [Mbps] 100
ES1] PN
[ARESL] 2 x 4 i
EEZZN M12x1, DZh5. 454 EN 61076-2-101
EFIEEL 4
LA JE
I KR L Hi [byte] 2048
KRR, A [byte] 2048
HfsEn
Prx AP-COM
Uiie ZRG03H 45 XF10 IN / XF20 OUT
[FARESL] 2 x 4 i
PR M8x1, D&t £ EN 61076-2-114
EFEEL 4
TR i
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




H sk R45¢ CPX-AP-| )
F AR 2R - EtherCAT #2111
El
[ ESI 3L
SN 80
W, i LED RAMBIEL 2 W
EtherCAT RUN
IR, HL 1 On P
HE iR
W, amit AL KWt
(RS
TR AL
LT oC PR R el FU
o MG B A
APDD TGk
55 AP B A5 T
AN PR A I I 12 [
1% Iy v U i L 3K
o e e 3 2R
DA% HL UL FEAS S
KRR [m] e
KRG KERR FEL SR 5 B P PR
R e P
BASH - AL
B TAEHUE, BT oG s v 24
WUE TARRE, 13k [vDC] 24
VR 3% 30, FL 7 On IR 15 s [%] 125
ViR 8h, T2k %] 25
TAEFL R R i SELV/PELV HQ, I
e R
FEL 5L s 2 [ms] 10
[EENIENA Al 24
T BN 22
WUE TARFUEIT [ A R AE, F T o R 1% s [mA] HLIA 90
WUE LA R I [ AT AT #E, Tk [mA] HLI{ 5
(AT
ke LT IO PR/ P B RN (R 2R PR RGIE
[EARES] ik
VEHEROR M8x1, AZiifih, FF4 EN 61076-2-104
EFEEL 4
w0, ik
T8 Ao H R s A R R O
FARES i
JKETZFN M8x1, AZihl, 451+ EN 61076-2-104
EFIER 4
A S - BT
LATT FiBNEIE
7 L [g] 186
R WxLxH [mm] 45x170x35
EEETE [Nm] 1.2
o
s PA
PC
HERR R
ERRA 9 a0 RoHS & 41

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



(m] .
FEARZHU - EtherCAT #2211
TAEMPBE 51t
bl BE [°C] -20...+50
[agcalinzs [ -40 ... +70
i JA5 1 25 4% CRCY 1
AU BE [%] 5..95
JCEEL
CEdRid (WAH ) Y A I HL R e A 48 2
KChRic KC EMC
IAIE RCM & B IC
By 455 2% P65
P67
o5 47 5 2Rk = T ER L
1) RS CRC, 4545 Festo FN 940070 brife
MRRETH IR AE 1o IS BRI AEB 570t T ] LA PSR X el 0 T 7 R ooiE (A, LD .
2 LTHUNAIE R, 2 WK A 74 W] www.festo.com/sp = Certificates
IR ARG TS Bl T REE, f A8 AR U 2 85 it ok A 4 o
3)  He s EAE i) www.festo.com/sp = Certificates
B O ERAT
1
2
5 [ 0
[ 0
2
- [ 10
[ 0
3 > -
4
©® © )
1] P&
5 - [2] LED Ha/mAT
@ @ [3] 4410 1 F11 2, EtherCAT
[O] [4] EAEHE
—l [5] .,
7 6] FRAZCO, HIIMEH
(71 etz
2022/04 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



Fl sk A4t CPX-AP-| )

Fi AR Z% - EtherCAT 211

R~F CAD %R > www.festo.com
B2

H4
mE
M

B1

H3
B3

L5

L3
=

Ok

H1
1] Ze3EflL, HT M4
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
(%]
CPX-AP-I-EC-M12 45 35.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
1 AR Z R - EtherCAT #2211
ITREE
ANGess ESii]
EtherCAT 411 8086609 | CPX-AP-I-EC-M12
TR B - B
| f7 i i8S | 2 PU
3k, AT TR
R A Sk, M12x1, 44T, D& gD 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
&Y
R
AT HA Ak, M8x1, 4 | HAIFSk, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m %t D2 £, DY 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-5-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-5-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-5-D8G4-ET 1
AL, M8x1, 4 | H AL, M8x1,4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
£, D4t £, D4t 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
@S
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-5-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHLJR AL A, M8 x 1, 4 | TR, 4t 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m -, AT 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
SRR AR FLAN A, M8 x 1, 4 | ELAIIEL, M8x1,4 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m §t, At 5, AZfi 0.5m 8065102 | NEBL-M8GA-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8GA4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
FHF# Lk CPX-AP-L | JUSF 6x12.5 mm, 10 W, BEIE 24 KL 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
AT &Es BN FAT200 M8x1 177672 ISK-M8 10

1) RO

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




Fl sk A4t CPX-AP-|

F AR S0 - EtherNet/IP 12211

EtherNet/IP

U TAE R EtherNet/IP 5
Modbus/TCP B4 LA W Hh (5
B B0k RGE CPX-AP-l. Bdli 1% iy
T BAKM .

B

FEEARSH
P Egin
[P EtherNet/IP
Jihe AR
(35S [Mbps] 100
ES DL
[EIRES 2 x 4 Jis
AR M12x1, D4k . FF 4 EN 61076-2-101
LRy 4
HL IR &
I KR L it [byte] 1324
e RKHUIER L FA [byte] 1324
dfEEn
g AP-COM
ik ZYC A XF10 IN / XF20 OUT
[ARESI] 2 x i i
PEREROR M8x1, D&t FF+43 EN 61076-2-114
B 4
26 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi A 214k R 55 CPX-AP-|

e ARS8 - EtherNet/IP 42211

Eril

B B SR EDS {4

FESEON ) 80

2, il LED [ R NIRT Y
9 2 IR 25 EtherNet/IP
IR, LT On I
FLE, 1A%
A ik

W, mad e -S40
fugkat e
TR EA L
L G % 1At 2o L
GG AR A
APDD 5%k
55 AP BLHGE {5 b7

A PR S A EIE 32 W [EER
i S i 3 2%
{F JEegis v R e i i 3
R P R PR AN JE

EPN A [m] 50 AL

RRHGRKERR LR A3 0 HEL TR

[ e =

BARSH - STl

W TAEWE, W T oo MG s [vD(] 24

e TAEWE, 512k [vD(] 24

VEF LR 3, LT G s [%] 25

VRIS 3, 14k [%] 25

TAFR R i SELV/PELV HHL I
HE R

F, Y e 2 [ms] 10

T K HLJR [A] X4
T BN AR 22

U A LIS [ G HL AL TE FE, oo G s [mA] HLFIE 90

R A RIS [ A HIATTE FE, Tk [mA] SR 5

B0, B

e LG % I R B A3 H U 11

EARE S| ik

RS ZN M8x1, A%, 4§43 EN 61076-2-104

RS 4

BEO, Bk

T8 L G % S R A L U 11

RS I

EEZZN M8x1, At . £F 4 EN 61076-2-104

B EEL 4

BARSE - oL —_—

ATy A S fL

7 il [g] 194

JR~FWxLxH [mm] 45x170x35

E3EETET [Nm] 1.2

[2Ls)

RS PA
PC
B G R

R R RoHS A5

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



H sk R5¢ CPX-AP-| )
AR R0 - EtherNet/IP #2211
TAEMIFEE 5
P [°C] -20...+50
[RREaT N [°a -40 ... +70
i} P &5 48 CRCY 1
A BE [%] 5..95
JLBEL
CEARIE (AR A Y A I FLR I A 22
KCHRic KC EMC
WIE RCM A HLbR I
5 47145 25 P65
P67
155 47 S 2 R R Rk AR o)

1) L CRCL, FF4 Festo FN 940070 biifE

AR SEZ T REERRE Iy SBHRAN AL B4 o A3 T A WA P DXl sl 7 32 7 R oeiE (G, CRLHADD .

2 XTSI L, 2 W A % ] www.festo.com/sp => Certificates
IR VAR T TS T ERES, T AR AR IR £ 15t DA«
3) LB A EA I www.festo.com/sp => Certificates

NIRRT
1

2 2

- \ I -
\ I

2 2

- \ I =
\ I

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

1] %X

[2] LED /4T

(3] M4z 1 Fl 2, EtherNet/IP
(4] fEHO

[5] A, MR

(6] HLEEC, HL g

7] HEHbizO

Subject to change — 2022/04




H sh it 245 CPX-AP-|

e ARS8 - EtherNet/IP 42211

RAF CAD A% > www.festo.com
B2

He,
H N
na|

B1

H3
B3

|5

L3
=

(ma

ke

H1
(1] Ze%fl, HT M4 iRz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 Ha 11 L2 13 L4 L5
2
CPX-AP-I-EP-M12 45 35.5 10 11 11 10 342 | 302 | 138 | 205 [ 170 | 155 | 155 8 8

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



H 81k A48 CPX-AP-| )
i RS H - EtherNet/IP 3]

TTRBAR
AN ESii]
EtherNet/IP 45 ] 8086610 | CPX-AP-I-EP-M12
BB - B
RES s | e pUY
3k, AT AR
AT E&ED B AN Sk, M12x1, 44T, D&4iGD 543109 NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
e
e
T e B Ak, M8x1, 4 | HANAFL, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-5-D8G4-ET 1
m EF, DA EF, DZAY 0.5m 8065123 | NEBC-D8GA4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
50m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-5-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-5-D8G4-ET 1
MR, Mex1, 4 | ELARIEL, M8x1, 4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
m £, DZAY £, DZAY 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
W(@‘\f 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-5-D8W4-ET 1
& 50m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
JHTHR BLHCAE M, M8 x 1, 4 | TR, 4t 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m £, AT 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
R AR FLAN A, M8 x 1, 4 | ELAIIEL, M8x1, 4 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m B, AZi 1Y B, A 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
50m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
JHF A CPX-AP-L | 5] 6x12.5mm, 10 8, IR 24 A 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
T EEn FATHET M8x1 177672 | ISK-M8 10

1) AR

30 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi

AR ZH - 10-Link 323G

i

10-Link =354 4 4 10-Link £ 11,
] UBAT & 10-Link JCH IS
I-Port ) Festo Ju {4 £ H it
F G5 CPXAP-,

(S

10-Link 315 ARG T B2 438
ATHRER () a8
4o

10-Link =3 B2 £ PY A #1E8 10-Link

« 10-Link ¥k
o £ M12x1, 54T
o I LED FE AR AL B

BEEEE s W PIVAALEILE (i NN (L <3
DR B 1 AT DA — N1
o

L) Mg, A4 10-Link i

F 5h1k &40 CPX-AP-|

A8 By 10-Link 15 £ T H x4
[B] . 2Bl ORI B AT &
Bk E.
DILHSCH Tt — & E.

ME M SRS N 0T al M3k 30
KA AHA 10-Link Be4 T H.
G, FTE ST,

A Festo AppWorld [ FH & )ik 1 Tty 3t

O, s . (1) bR 2 0] Sk 9 2711 1) i A\ B3k LRI ] .
T8 “F {1 1) A B

EEHEASH

X [ 10-Link

10-Link

SGES Fuhvia

FEE SN AL R

FitEE N 510, COM1 (4.8 kBd), COM2 (38.4 kBd), COM3 (230.4 kBd)
Uity 1 851 B

ity 11 45 4

TR EE TE B ouT ZROTCE, 8. 128 A1

TEFREE B 1 IN SRR E, 12..132 71

e/ INMIGERI ] BT SR AR T 7 122 1) 10-Link 15845 P 05 /0N Jo JUISE Ji)
JEfE C/Q &% {0, LED

H:0, 10-Link

FARES 4 x 37

HEHEROR M12x1, At . 43 EN 61076-2-101

B EL 5

EfsEn

B AP-COM

itig ARSI {5 XF10 IN / XF20 OUT

FARE S 2 x 4 JdE

PR M8x1, DZwit, £F46 EN61076-2-114

RS 4

DEi P

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



. , (u]
H 81t Z245 CPX-AP-| %fnn
Fi AR ZH - 10-Link 3k
FEBH
ZWr, it LED (5% STRERZ YN

RN LB 2 W

LR, 713K

B F I TE IR

RN
BN P 33 12 W 10-Link g

2 R L R 1 A

HL o s e

fagid B
L e IH 1% R L AN JE
AR HLE A
R E [m] 20, AT 10-Linkizfr
[m] 50 ARG
e b RS A =
BASH - UL
W TAEHUE, BT oG s VD] 24
VEFHL R 3h, B o % s %] 25
BUE TAEFE, 13k vD(] 24
ViR R 3h, 1138 (%] +25
T R T i T L R
SELV/PELV H1 I
FRL YR B 2% o [ms] 10
[EENIEN Al 24
T BN AR 22
U A RIS [ G R E RE, B n G s [mA] ST 55
R A LRI [ A LTS RE, Tk [mA] A 5
W0, HE
Tite L1 OGP 5 R R A R PRI 1
[EASES] ik
AR M8x1, Adifid . 454 EN 61076-2-104
EFNEL 4
Wm0, Bk
S HL - % B R g L L
[ARESI I
A M8x1, Adih . £F 4 EN 61076-2-104
S 4
A S - DU
LATT A SIS AL
RN lg] 126
JRSFWxLxH [mm] 30x170x35
T
Lk PA
PC
YRR 5
AORRT: g RoHS 7

32 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04



1 _
FARZH - 10-Link T2
IR0 20
bl BE [°q] -20...+50
e A3l BE [°q] -40 ...+70
i JA5 1 25 4% CRCY 1
AEDU T BE %] 5..95
ot
CEARid (WAH A Y A I FL R A R 22
KChRic KC EMC
IAIE RCM & HUARIC
By 455 2% P65
P67
o5 47 5 2Rk = EEE S
1) WL CRCL, FF 4 Festo FN 940070 HxifE
ARRES TR AE 1o IBER AN AFBT 57 o 0 T AR AT LR PR X el i T - R ot Can, AL HED .
2 TR 2 MR A % 74 ] www.festo.com/sp = Certificates
QR A R T wl sl T ERES W] RE A AURIBUE 2 15 ity 4 5
3 HEAE EF ] www.festo.com/sp => Certificates
BN ERAT
(O )
6 7 7
=[]
7
=
6 3
7
o0 /
6 : 7 7
5 o0
©——
6 = 7 7
5 o0
2 2
4 N 1
— / -
5 5
(1] Wz, WJiE 3] HLAEC, fA [5] Hedhzr [7] LED 48747
21 AN [4] HLEECT, HLUE (6] WREIX
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




1 31k R 55 CPX-AP-| From

i AR ZH0 - 10-Link 323G

R~F CAD %R > www.festo.com
B2
~
3t
B1
bt B3 1
=T S H
1= = ol [ =
I 3
1 [ LI
Tl i
D1 [ ¢ N i 0 I
0

H1
[1] &, HT M4z
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
%)
CPX-AP-I-410L-M12 30 20.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

34 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wit

AR ZH - 10-Link 323G

E sk 240 CPX-AP-|

ITREE
NS ESiil
10-Link =34 FLAE 1, 10-Link 4x 47 % M12x1, 5% 8086604 | CPX-AP-I-410L-M12
ITRBE - B
| i L] | 1155 | 2 PUY
3k, MTAfTRE
FHT 10-Link BNk, M12x1, 5 | IR0 T 175487 SEA-M12-5GS-PG7 1
&, AZTY
JHF 10-Link B A, M12x1, 5 | Bk, M12x1,5 [ 0.5m 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4 1
£, ARG £, ARG 5.0m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5 1
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5 1
B AUk, M12x1,5 | 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5 1
£, Aty 2.0m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5 1
FLAA AR, M12x1, 5 | B AUk, M12x1,5 [ 0.5m 570733 NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5 1
B, ARG £, AZiiY 2.0m 570734 | NEBU-M12W5-K-2-M12W5 1
TR Bk, M8x1, 4 | HAIUASL, M8x1, 4 [0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m tt, DZwiY tt, D&Y 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
Ak, M8x1, 4 | HAAREk, M8, 4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
£, DGAY £, D2 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
& 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHLR EA S, M8 X 1, 4 | R, 4bs 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, Ak 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
T BEHIC A, M8 x 1, 4 | ATk, M8x1, 4 [0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m B, A B, AL 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
1) AR
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




H sl it 245 CPX-AP-|

AR ZH - 10-Link £k

TTBRBAE - B
| AT 20 I | s | Bl puv
JHF R CPX-AP-L | ST 6x12.5mm, 10 I, IR 24 A 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
%3k
M mara i JTF0 M12x1 165592 ISK-M12 10

1) A




Wi

PORSH - B 4 i ARk

)l

B AR T

& J8% 1EC 61131-2 289 3 (LK.
LAY, TAEHLEA 24V DC,

o BB, T 24VDC TIEHR

&
o 11 M8x1, 3%
o R EHEFE /RIS LED

E sk 240 CPX-AP-|

FEHASH
e CPX-AP-I-4DI-M8-3P
N 4
B0, WA
ke ES LN
FARESI 4 x I A
JKETZFN M8x1, AZihl, 451+ EN 61076-2-104
B EEL 3
NS PNP (1E D14k
LML AR A IEC61131-2
3Lk lL AR . FF A IEC61131-2
i\ 1Y B R R 2 FF4rIEC61131-2, 2800 3
AR \Y| {55 0:<5
\Y| {55 1:211
N RS ke D) BRI PR 350 L (6 22
NG [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
EfaEn
F3 1 x AP-COM
e RIS XF10 IN
FARE S 1 x fi D
JKETZFN M8x1, D4, 17 EN 61076-2-114
NS 4
D JE
1) HAEME N A1 0
EXi 22
68 T D DAY S A 11 PR =
3 T 2 [ 1 PR 0
27, it LED TABLLL) 2 W
R AMIE IR
A DAY 053 1 3 132 T Iy HL U i L 3
L G % 1t 2o i e
o G B A
KA T [m] 30 M
[m] 50 RGE S
AR I

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



. , (=]
1 34k 5% CPX-AP- i
N N3 S A e

FRSH - Fr i 4 B AR

BASE - AL

HUE TAEHUE, HT ool % s vb(] 24

VETTHL I 8, V7 on 5 e [%] +25

A H R e T e L B
SELV/PELV FLL Y5

FEL YA AL PR 2 o [ms] 10

I K HLR [A] 2X 4
T BN R R 22

R BEHEL T B KSR Al 0.8

UE AR RS 8 A LTS RE, F T oo R iR [mA] SR 32

B0, HE

it TG PR I RN R AR P URIE O

EARP S| ik

HRERAR M8x1, AZihl, 451+ EN 61076-2-104

EF LB 4

A SE - BT

RN FIBUEIEN

T lg] 81

JEFWxLxH [mm] 30x102.5x35

ok

s PA
PC
PERR R

ERRAE & 4 2 ROHS & 41

RS T

PR 2 [°] -20...+50

VA7 [°] ~40 ... +70

M) i 44204 CRCY 1

AED i %) 5..95
TehELh

CEdricd (LEHAID Y

L N e e

KCHRic KC EMC
INTH RCM & HlbRIC
o 47145 25 IP65

P67

By 47 S Gt

PRI

1) WAL CRCL, FF4 Festo FN 940070 biifE

AR JEL TS ERRE Ty SBHANAEBT 4o A8 A WLAS DIl 07 58 7 R oeeE (o, CERLHAD .

2 ST HTBAITEE . S MR A R I www.festo.com/sp = Certificates
ISR B TR . R T BREE T AR A2 R ML 22 0 v D 5

3) A L 7 0] www.festo.com/sp = Certificates

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04




H sh1k A58 CPX-AP-|
FRSH - B im 4 i A B

ORISR T
N =
© ©
2 Lt e
5 . 6
2 b ¢
. © . .
1
> © ©
N __—J | _
4 4
1 HEEED B] O, HE (4] HEhizn [6] LED #8/R4T

(2] g, HA [5] #r&EIX




514k 55 CPX-AP-| P

PRZH - Mo & 4 B AR
Rt

CAD M2 E0HE > www.festo.com
B2

H4

B1 H3

B3

was

B4
H2

H1

(1] ZHAL, AT MasR2

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

CPX-AP-I-4DI-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 29.6 13.8 20.5 102.5 87.5 87.5 8 8

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi

PORSH - B 4 i ARk

E sk 240 CPX-AP-|

ITREE
AN ESii
Her AR FOLAE LT 4x 3R EE, 35T, M8x1 8086605 | CPX-AP-1-4DI-M8-3P
TR B - B
| 7 i | 15 HH pU»
3k, AT AR
W JHT A AL, M8x1, 3 [ IRLU T 192009 SEA-3GS-M8-S 1
£, Adi il gkt 18696 SEA-GS-M8 1
FER AR
HTHAN Bk, M8x1, 3 | EAI 48, M8x 1,3 [0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
W &, AL £, Aty 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
M 1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3 1
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10.0m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
TR HA Ak, M8x1, 4 | HAIFSk, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m %t D2 £, DY 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
&/ 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-5-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-5-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
AL, M8x1, 4 | H AL, M8x1,4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8WA4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
£, D4 £, D&t 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
& 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-5-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHLIR BLHC A, M8 x 1, 4 | IR, 4t 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
£, ARG 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
JHFBEHE CPX-AP-I | RS 6x12.5 mm, 10 I, iR 24 4% 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
AT w2 g% JHTFH210 Mex1 177672 ISK-M8 10
1) AR
2022/04 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 41




Fl sk A4t CPX-AP-|

PRZH - Mo i 8 Bk AR

it

Bt A RLELE T A Y
£ g IEC 61131-2 28781 3 (FRLJEKE.
HLZY), TAEHLEN 24V DC,

o MM, T 24VDC TAEHL
I

o FzII M8x1, 3%FEk M12x1, 5%

o AR /R LED

B

FEEARSH
ESii| CPX-AP--8DI-M8-3P CPX-AP-I-8DI-M12-5P
NS 8
B0, WA
ke B
FEANES 8 x 1l J4& 4 X Jfi J3E
R M8x1, Adith . £F7r EN 61076-2-104 M12x1, A%, #54 EN 61076-2-101
AL 3 5
EINGEIES A PNP (iEH]46)
2L ilG A . PR IEC61131-2
3Lk AR . 45 IEC61131-2
FYNETEEREES A IEC61131-2, 243
JIESRE \Y| {55 0:<5
v 55 1:211
NSRS 1)) BRI P R L - RG22
A NS Bk 1] [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
EfaEn
B 1 xAP-COM
e ZYEM 5 XF10 IN / XF20 OUT
FARE S 2 x fffi JA
VEREHA M8x1, DAt . 17 EN 61076-2-114
EF LB 4
B j=
FHESH
R -
30 TR A 0308 155 1) B P S =
SELIE 2 [A] R B &
L, it LED TN BIHL) 2 W
[ STRETHENS
BN P AR 1 12 W {7 kAt HRL R S e 2
HL P oo s H e
ool ME S A A
EON RS [m] 30 M A\
[m] 50 ZLilfE
S KA RS B FHLRAE 43 40 L
WA A A A T
42 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Hrim 5k 2% CPX-AP-|
FERZH - $r i 8 i AR
BARSH - otk
HE TAEHUIE, W7 oo G s [vD(] 24
VI % 80, 7 oo G s %] 25
TAEHL RV E R G T L
SELV/PELV 1 J5
FL AL e 27 [ms] 10
I K HLYR [A] X 4
T BN 22
AN BEHUA) foe R L I [A] 1.8
HRE A HL R ) A R #E, F T e G [mA] SLRIAE 32
(AT
Tiie FOLF TG/ % I R B A3 HL U 11
FARES ffisk
JEETZ TN M8x1, A%l , 451+ EN 61076-2-104
NS 4
B0, Bk
Tihe PO 0 % R R R A L U 11
RS I
BRI M8x1, AZifd, 154 EN 61076-2-104
ST 4
BASH - LT
N
AT M dm fL
L [g] 126
JUSFWxLxH [mm] 30x170x35
EEERE [Nm] 1.2
ek
Feik PA
PC
iR
MERE R Jr ROHS A #
TAEMPFEE 51
BT [°q] -20...+50
e A7 B [°C] —40 ... +70
15 66 b 25 4% CRCY 1
AED T [%] 5..95
JaBEL
CEbric (WA 3 T I PR A e M 22
KCHRIC KC EMC
NI RCM & BLARIE
BEAER P65
P67
195 4 S 2 7 SR ANk
1) TSRS CRCL, 4545 Festo FN 940070 hRifE
AR BER S AE Sy o SBEFIPAEDS Yo 03T TR AT LA A SR 0 T 5 7 I 0 (L T TR
2) TR 2 MR A % 4 ] www.festo.com/sp => Certificates
AR ARG TEE . PR TAERSE, T RELIURIE 2 4 -
3)  HEAE B www.festo.com/sp => Certificates
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43




H sl it 245 CPX-AP-|

BRZH - B 8 ki AR

HOARERAT

=
6 @
 loel—
, loo—
; 9 © :
I —
2 @@ 2
G
I
3] HLIELD, fA

] WD, W
[2] JfEHEN

(4] WD, A

(5] HetdEn
6] #raEIX

[ o

[l o

\%
5

(7] LED$R/R4T




H sh1k 248 CPX-AP-|

PRSH - B 8 ik ALk
R+t

CPX-AP-1-8DI-M8-3P CPX-AP-I-8DI-M12-5P
B2 B2

CAD FH= %048 > www.festo.com

H4,
RN

Hé
RN

B1 B1
__H3 __H3
B3 1 0 B3 1
~F A
- H ")
‘j
0
m
=0
0
| L
(|
H2
H1
(1] Z%efl, AT M4 iRez
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
2
CPX-AP-|-8DI-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 29.6 13.8 20.5 170 155 155 8 8
CPX-AP-I-8DI-M12-5P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 45



H st 248 CPX-AP-|

PRZH - Mo i 8 Bk AR

B

TTRBAR
AN = eyt
B i A B L 15\ 8x A7, 34T, M8x1 8086600 | CPX-AP-I-8DI-M8-3P
FLE V4 N Ax 7R, 5%, M12x1 8086602 | CPX-AP-1-8DI-M12-5P
TTHREE - B4
LES R e pUY
3k, AT AfTER
ﬁ HTHIN AT, Mext, 3 | IR AU T 192009 | SEA-3GS-M8-S 1
&, AZiY L 18696 SEA-GS-M8 1
HARAEL, M12x1, 5 | IR0 T 175487 SEA-M12-5GS-PG7 1
£, AL
PR
HTHIN Bk, M8x1, 3 | ELAISN i85, M8x 1,3 [0.5m 541346 | NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
W £, A £, ARG 1.0m 541347 | NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
M 1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3 1
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10.0m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
B E Sk, M12x1, 5 | HAC 4B, M12x1, | 0.5m 8000208 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4 1
&, AditY 3%t, Aty 50m 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5 1
7.5m 574322 | NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5 1
AUk, M12x1, 5 | A i, M12x1, [ 0.5m 8003617 | NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5 1
BT, A% 3%, At 2.0m 8003618 | NEBU-M12G5-K-2-M12W5 1
B A B, M12x1,3 [ 0.5m 570733 NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5 1
&, At 2.0m 570734 NEBU-M12W5-K-2-M12W5 1
JIRRLECE 3R] EA Ak, M8x1, 4 | HAIU Sk, M8x1, 4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m £, DZifid £, D%t fid 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
‘@/ 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
Bk, Mex1, 4 | BTG, M8xL, 4 [0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
m £, DYt £, DYty 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
S 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
(Y
> 50m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1

1) A

46

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04




Hrim 3L B 55 CPX-AP-
HARSH - BUF 8 8 Ih Ak

TR B - B
| (GRS AN | B pUY
R
JHTHLJR B G, M8 x 1, 4 | FFI, 4bh 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, A 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
AT | Eo0 )%, M8 x 1, 4 | B4R, M8x1, 4 [0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m B, A BE, AZ Y 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
AT A E AL, M12x1, 4 | 2x B I, - 8005311 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 1
£t ARG M8x1, 3%, AZwi%
2x B I, - 8005310 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 1
M12x1, 5%f, Admtit
2x H.A H A, 2.5m 8005301 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R 1
M8x1, 34t, AZnfY 5.0m 8005302 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R 1
0.3m 8032309 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M8G4-2.5R 1
2.5m
0.3m 8035484 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M8G4-5R 1
50m
2x HA S A, 2.5m 8005305 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R 1
M12x1, 5%f, Adwhl 5.0m 8005306 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R 1
0.3m 8035775 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-2.5R 1
2.5m
0.3m 8035776 | NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4-5R 1
50m
JHF A CPX-AP-L | J5F 6x12.5 mm, 10 M, AEE 24 M 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
T &g FA T 00 M8x1 177672 1SK-M8 10
JHF 4210 M12x1 165592 ISK-M12 10

1) RO

2022/04 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




H sl b 245 CPX-AP-|

FORZH - B A AL

il

RLPDLR i AL T ARG 4 S ASE4L

RN

JI A 4 Sl SO B, DA

HLUR. L. i R

o By, R 24VDC TAEH

i
o fEI1 M12x1, 5%
o RAS LB 48 8 im L LED

B

FERASH
N | 4
(AT N
T8 B A
EARE S} 4 X A
AR M12x1, A%l , 454 EN 61076-2-101
TR R AR I SRS E. RO RO T il sm AT
EFIEEL 5
B R i) R AR P 3 F, (L5 22
f557EH V] 1..5
V] -5..5
v] 0..10
V] -10...10
[mA] 0..20
[mA] 4..20
[ohm] 0...500
Hdm g 15 bits + B4
UGN
HIE HL PR
HL 3L
FL B
g
RS [%] +0.025, 25°C
AT PR I Y0 T 1) T W PR Al PR [%] +0.15, FFHE
[%] +0.15, T HLIL
[%] +0.35, T HIBH
(%] 0.9, HTIE
SEAT R R A, 25°C %] 0.1, HTHJE
[%] 0.1, HTHI
[%] 0.2, FATHL
[%] 0.4, JHTIELEE
Efagn
[P AP-COM
ke F LM 15 XF10 IN / XF20 OUT
[ARESI] 2 X i
ERERA M8x1, D4t . 17 EN 61076-2-114
EF/NEL 4
48 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



(=] _
Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
N, A He =R A =
FER S - RO A\ B
FESH ;
S0 TR0 DAY S A 11 LB P
A 2 ] AR 7
2, il LED TANBELL) 2
[ ST ETUE IS
A DAY 05 1 3 112 AT Ity L U i ) 3K
W&k
B e
EY G
BB
XN
i e EFRAE
Ol i
3 5T FRAE
I KL B [m] 30 M
[m] 50 RG0S
W bE A A j=
BARSH - STt
BE TAEHRE, BT ool e s vD( 24
VE LR 3% 3, Lo G s [%] 125
A LR A T L B
SELV/PELV H, I
F, AL e 2 o [ms] 10
T KHLR Al x4
T BN R 22
A FEEC) i RS L I Al 1
RIUE A RIS B AT HL IR T A, HL T I R A [mA] LTI 38
B0,
Ty FO - T % I8t A B g L Yt 11
EARES ik
PEREROR M8x1, Aiifih, 54 EN 61076-2-104
% 4
O, HJy
ke HL I % I R TR L U 1
FARES I8
BRI M8x1, AZiifih. 4 EN 61076-2-104
BB 4
AR S - WL
YR T FiiBuB RN
R g] 166
JFWxLxH [mm] 30x170x 35
2L
ek PA
PC
YRR
MOERE g RoHS3#1L
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49



H sk R5¢ CPX-AP-| )
FERS R - B i A\ BB
TAEMIFEE 5
Wl [°q] -20 ... +50
[N e —40 ... +70
it b 25 28% CRCY 1
A BE [%] 5..95
R
CEARIE (AR A Y R4 RR L LR A M 42
KCHRic KC EMC
WIE RCM & HibRic
5 47145 25 1P65
P67
155 47 S 2 R R B B

1) TR AL CRC, 4545 Festo FN 940070 Friift

MG BE T TR A ) o JEHRICAZBT Ao A3 FH A ] L P ¥ D S s 37 T 55 7 I 18 199 o0
2 XTSI E, 2 W A % 7 ] www.festo.com/sp => Certificates

R VAR T TS T ERES, T AR AR IBUE £ 15ty D«
3) LA B www.festo.com/sp => Certificates

B FERAT
//@\
6 T
3
6
6 :
[0 ;
6
— 4]
= 3
— o]
4 @ @ 1
N __J
5
(1] e, WLk B HIEM, A
[2] EfEHEN (4] HLHEECT, HLUR

., AELHAD .

[5] iz
(6] HRZEIX

50 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

7]

LED $8/R4T

Subject to change — 2022/04




H sh1k 248 CPX-AP-|

FORZH - B g A AR

N g CAD FH= %048 > www.festo.com
B2
~
T
B1
) B3 1
= S H
e e S
! 0
(18 O | m
Tl it
5o LA 5| K

1] 226l 1T Ms ez

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
4
CPX-AP-1-4Al-U-I-RTD-M12 30 20.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 51



H st 248 CPX-AP-| )
Fe R SR - R g A AR

TTRBAR
ANGess ESii
FRLAU) e iy A\ B A2 4 N xR, 5%, M12x1 8086606 | CPX-AP-I-4Al-U-1-RTD-M12
TTHREE - I
|fﬁ£iﬁfﬂﬂ |iT%f% ESA pUY
FER R
AT e Bk, M8x1, 4 | AUk, M8x, 4 [0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-5-D8G4-ET 1
m £F, D B, DD 0.5m 8065123 | NEBC-D8GA4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-5-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-5-D8G4-ET 1
Bk, Mext, 4 | Bk, M8x1, 4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
m £, D4t £, D4ty 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
W(@’\f 2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-5-D8W4-ET 1
& 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
JHT R B A, M8 X 1, 4 | TR, 4tk 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, AZi 1Y 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
AT i B A, M8 x 1, 4 | FLASUHG Sk, M8x1,4 | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m B, AZi 1 B, A 0.5m 8065102 | NEBL-M8GA4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
FH TR CPX-AP-l | RS 6x12.5mm, 10 I8, 4308 24 4% 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
T b w0 FAFHE0 M8xt 177672 | ISK-M8 10
JHF#E10 M12x1 165592 ISK-M12 10

1) R

52 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi

FORZHC - B 5\ SR

Uit

B S N i L T
FEL IG5 8 IEC 61131-2 28080 3 (bl
LAY DLUREL T, fF G
I[EC1131-2 28 0.5, TAEHE
24V DC.

o WIS, HT 24vDC
TAEHE

o H210 M8x1 3% Ek M12x1 5%

o JRA B RS /R LED

F 5h1k &40 CPX-AP-|

FEHASH

eIt CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P

i NER 4

b A 4

B0, WA

Ti5E 3TN

FARE S 4 x 47 2 x i

PR M8x1, A%, 54 EN 61076-2-104 M12x1, A4l . FF47 EN 61076-2-101
B EL 3 5

NS PNP (151 4%)

QLML AR, R IEC61131-2

LML AR, fF 4 IEC61131-2

NGRS

54 IEC61131-2, 243

JIESNE \Y| {55 0:<5
\Y| {55 1:211
By (i) RSB P 3 L P 22
YN D] [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
T N5 N A 2 ] ) L A I
iy NI 2 1] (¥ RSP B
WO, b
e Bor i
FARES| 4 x i 2 x 4 i
AR M8x1, Aiifih, 54 EN 61076-2-104 M12x1, A9t , 454 EN 61076-2-101
AR 3 5
i B PNP (1 H14)
By R 2 T4 IEC61131-2, KM 0.5
FRLBEL 978 1 Al S0 [us] fF978M, M0 % 1:<00
[ps] HEAME, 1 & 0:<200

L AR ST))

B [ A AP PRI 22

e R 3 5 PR A 2 ) 1 PR ji

e FRORIH T8 2 [0) 7 P Bl 125 i

EfEBn

IR AP-COM

Tiie ZRYE0A5 XF10 IN / XF20 OUT
FARES 2 x T A

AR M8x1, D&Y, 454 EN 61076-2-114
NS 4

DFic i

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




Fl sk A4t CPX-AP-|

FORZH - B N\ AR

B

FESH

2, it LED ML) 2 W
B Z530 0 [ TR A
L, 13

A IS I E S BT e RTL
R L A
e

Juik L BT R

HL TP R )

HLF O % A A I

A kA HL R S i e 2
A [m] 30 MY

[m] 30 M
[m] 50 RG0S

EONE RS PR A 43 4 L
WA J
FASE - ST
Rl TAEHUE, BT oo MG s VD] 24
HE TAEHLE, 73K [vD(] 24
VP U 8h, HL oo MG s [%] 25
ViR 8l Tk [%] 25
A HL e 2 g T L HE

SELV/PELV HLLJ51
FEL 5L s 2 [ms] 10
R HLUR [A] 24

T BB IR 22
[ SRR PN R [Al 0.5
A REHE Y foe L I [Al 1.8
ML 09 K B L Al 2
e A HL R A7 FRLE T R, ML T e MG I [mA] HHI(E 35
R A HL R [ A LR FE, Tk [mA] LRI 10
0, HE
Tihe L7 TG % S N T 2 H PR
[FARESI] ik
FEREROR M8x1, AZihl, 454+ EN 61076-2-104
[RRESAT 4
mE0, Bk
g LT o M5 I N T 2 P
[EREST] T
PEREROR M8x1, Adiifih, 74 EN 61076-2-104
RS 4
A - DU —_—
AT S 3 fL
P i L lg] 129
JFWxLxH [mm] 30x170x35
YGRS [Nm] 1.2
i
o PA

PC

LR
PR 9 RoHS 31

54 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04



H sh1k 248 CPX-AP-|

FORZHC - B 5\ SR

TAEMPBE 51t
RSl [°C] -20...+50
I A7 it i [°q] -40...+70
i) o 25 28% CRCY 1
AU BE [%] 5..95

JCEEL
CEbRiE (WA ) 2 P R LR A M 48 42
KCARic KC EMC
PUNTH RCM 5 BLbR I
By 4145 2% IP65

P67
[55 47 S8 2 R T EEOEE

1) ARG CRC, 44 Festo FN 940070 bxifE

MG RE R INAE Jy. IBERAEAFBT o W38 T AT WA A SRR IR s 0 T3 7 NI oot G, CRLERARD .
2 LTHUNAIE R, 2 WK A 74 W] www.festo.com/sp = Certificates

RV AP TR B SR TR, T REBUR I 2 5 i b i«
3)  He s EAE i) www.festo.com/sp = Certificates

B O RET
ﬁ R
6 @ 7 @ 7
3
3
— T DD []D DD
— - N __—
5 5
1] HReO, BB B] HHL, HAAHT (5] #ethdEC [7] LED 487547
2] #fFREO [4] gD, Rk 6] FR%&IX

2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 55




E 3hk R 48 CPX-AP-|

FORZH - B N\ AR

R~F
CPX-AP-I-4DI4DO-M8-3P
B2
g
ac
B1
n
—

CPX-AP-I-4D14D0O-M12-5P

H4

B2

L5

B1

CAD M2 E0HE > www.festo.com

H3
B3

B

0
—'J
o
B4
H2
H1
1] 2oL, AT MaiRzz
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
1]
CPX-AP-I-4D14D0O-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 29.6 13.8 20.5 170 155 155 8 8
CPX-AP-I-4DI14D0O-M12-5P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 30.2 13.8 20.5 170 155 155 8 8

56

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04




Wi

FORZHC - B 5\ SR

E sk 240 CPX-AP-|

ITREE
AN ESii
FES X ONL L o o HLBELIE N 4x 7 FE, 34T, M8x1 8086601 | CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P
o HLFEIA Y 4x 4%, 3%, M8x1
o HLBECTR N 2x 7 PE, 55T, M12x1 8086603 | CPX-AP-1-4DI4D0-M12-5P
o HLFE4T x4, 5%, M12x1
ITRBE - B
| i L] | 1155 HH pUY
3k, HTAfTRA
y AT A AL, M8xa, 3%, [ ML T 192009 SEA-3GS-M8-S 1
At AN 18696 SEA-GS-M8 1
AL, M12xa, 5 | AT 175487 SEA-M12-5GS-PG7 1
£, A
JHT A B AL, M8x1, 44T, | 2x ELAIX 42, M8x1, 3%, A 8005312 | NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4 1
At [
JHT B Sk, M8x1, 3%f, | HAI5 4fiAE, M8x 1,3 | 0.5m 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
At £, At 1.0m 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
1.5m 8003133 | NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3 1
2.0m 8003131 | NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
2.5m 541348 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3.0m 8003132 | NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3.5m 559364 | NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5.0m 541349 | NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10.0m 569844 | NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
TG BTk, M8x1, 4%t | HAIIE K, M8x1,4 | 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m D%ty %, DZ Y 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
B AUk, M8x1, 45T, | H ISk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
D&ty £, D4ty 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-5-D8W4-ET 1
~ 5.0m 8065130 | NEBC-D8WA4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHUJR AR A, M8x 1, 4 | FFI, 4 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, Adiifth 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1

1) RO

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

57




Fl sk A4t CPX-AP-|

FORZH - B N\ AR

B

BB - B
| 7 i s | pUY
R
FAT L BN A, M8 x 1, 4 | EAIUHFSL, M8x1, 4 | 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m £, Adihd B, A 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
JHF R CPX-AP-L | Rsf 6x12.5mm, 10 W, %l 24 # 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
T EEa gD JHF 4210 M8x1 177672 ISK-M8 10
FFH0 M12x1 165592 ISK-M12 10

1) R

58

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04




Wi

PRS- WiEr, AT 5 VUG

Yt

LR L FE IR & VUG, DASE
1€ R H 3k & 55 CPX-AP- [T

I3 LED FE/RAT AR IR AT
s
W& 2NN, % 48 N H

E sk 240 CPX-AP-|

(o fili 2P
o FEHIN A A IR R
Y5 AT E T
o S MWTT
FEBEASH
eIt VAEM-L1-5-12-AP VAEM-L1-5-24-AP
W) . 5 K 12 24
PO 25 e o K B 24 48
EfEEN
IR AP-COM
e ZRYEA5 XFL0 IN / XF20 OUT
FARES 2 x J7f 4
HEAZROR M8x1, D&Y, 454 EN 61076-2-114
Y 4
DEid =
FESH
22T C 5 P P S 00 £ 2 R U5 PL
[T
iZWr, it LED BB 2
FL, 114
AN PR IS A E 32 W HL T o i HL T
LG B s A I
gkt
TR EA 2
R W
IEPN RIS [m] 50 RG0S

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

59



H sl b 245 CPX-AP-|

PRZH -, TR VUG

B

BASH - AL
S VAEM-L15-12-AP VAEM-L15-24-AP
RE TAEHE, 7 ol % s [vD(] 24 24
VPRI 8h, Lo M5 s (%] 25 25
i TAEHE, 1ER [vD(] 24 24
VERIH R0 8, 12k (%] +10 +10
T AL s A e SELV/PELY I SELV/PELV H{L, Y51

R R R B
FEL 5L s 2 [ms] 10 10
Uk T IR [ms] 3 3
R LR 2 x4 A (7 BEAMB IR 22) 2x 4 A (F BT LRI 22)
TR (Rais) B S [ L DR 22 S5 1) PN H T PR 22
TN Al L LR A PELV PELV

SELV SELV
A J J=
A AR HL RS ) A G R, T e G [mA] HHI(E 34 LI 34
R A I ] A HL A A, Tk [mA] HHIE 16 A 22
O, g
Tihe HL 1T 2% 8t A B H R PO T % I R B A8 HL Ut 11
[EARES] ik ik
AR M8x1, Atk . FF 4 EN 61076-2-104 M8x1, Aiifits, FF EN 61076-2-104
[RRISAR 4 4
Bz O, =Ly
ik HL T A% B A L R T LT % s A A L U 11
[N Si] 17 Il
PEREROR M8x1, A%t , 454 EN 61076-2-104 M8x1, Adiifih, 74 EN 61076-2-104
LR 4 4

60 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04



Wi

TR - iR,

FHT 18 5 VUG

E sk 240 CPX-AP-|

BASE - ok
AT [
[N A To
R [g] 76
JUFWxLxH [mm] 42x91x30
ek
RS JIERET S
[CHE= ST
MERE g RoHS AL
RS 2i
b [°ql -5..+50
[[RERTNES [°C] -20... +60
T G {55 2% CRCY 2
A [%] 5..95

Joltsh
A R TR <2000 m K
CEbriE (WLAMsm) 9 TEATICH LR A M 22
KCHRId KCEMC
BRER IP65

P67
195 4 S 2 AL

2 B B

1) RS CRC2, 4545 Festo FN 940070 itk

L TRAE T AATRES ™ A BRI A G o T AR IR R 1 Sh R i A

2) TR 2 MR A % 4] www.festo.com/sp = Certificates
LR A B A . B T ERES AT A A SR I 22 415 it D
3 HEAE EF ] www.festo.com/sp => Certificates

2022/04 - Subject to change

55 IR Tl 4 3 PRS0 B o

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

61



H 81k 250 CPX-AP-I )
FARZH - Wiz, HT IR VUG

BEOMmigsaT
3
! [ MD S g
PL g §
4
5
8 [1] LED #8747
6 2] &KX
3] #EFEREO
(4] HFEHD2
24@ @ (5] HidErl, HLYE
(6] HLAEL, H &

R~ CAD #2404 > www.festo.com

o

B1 H1 L1
VAEM-L1-S-12-AP 90.5 28.1 41.8
VAEM-L1-S-24-AP 90.5 28.1 41.8

62 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



(=] _
Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
FRZH - iEn, T & VUG
ITREE
ANGess ESii]
A, TR VUG 12 AN 8081922 | VAEM-L1-S-12-AP
24 AN 37 8081923 | VAEM-L1-S-24-AP
ITRBE - B
| i L] | 1155 HH pUY
R
T AN B2 Hi Sk, M8x1, 44T, | B H )k, M8x1,4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
D&Y £, D&ty 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-5-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
H sk, M8x1, 44t | LA UidSk, M8x1, 4 | 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
D4 % £, DZAY 1.0m 8065126 | NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
<7 2.0m 8065128 | NEBC-D8WA4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
(7{@’
= 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-5-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-5-D8W4-ET 1
JHTHLJR AN AEEE, M8 x 1, 4 | TR, 4 50m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
£, Adii it 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
T BN IR, M8 x 1, 4 | EAINIE K, M8x1, 4 | 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
BF, At £, Aty 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8GA4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
FHF# L CPX-AP-L | JUSF 6x12.5 mm, 10 W, REIE 24 KL 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
T mEEin FATF4%01 M8xt 177672 | ISK-M8 10
1) R
2022/04 - Subject to change - Internet: www.festo.com/catalogue/... 63




H st 248 CPX-AP-|

FARSH - iz, HT RS MPAL

Vg
IR IR B MPA-L L DA
AR B 30 B2 40 CPX-AP- 97T
G

i LED 4R7R KT R AR RS

i
W% 32 MR, % 3210
Tk el

Y WA FL ) 97 B T R
P AT

FIBRWOT, KOS, JTRTR
PR

B

FEEARASH
i o7 Fje KA 32
FL, il 2% P KB 32
EfaEn
B3 AP-COM
e ZRSEIM A5 XF10 IN / XF20 OUT
FARES 2 x T3
FEREROR M8x1, D&Y, 457 EN 61076-2-114
EFER 4
Dl i
FESH
2, @it LED TS W
FLUR, 713K
A DA 5 A S 2 L L % Bt 2oL L
LT o MG A AN
B 3 T P S A 2 [ ) P B J
I KHBRGKE [m] 50 ARGl {5

64

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2022/04




Wi 5k 2% CPX-AP-|
FRZH - i, T 1 & MPA-L
BARSH - STk
eyt VAEM-L1-5-12-AP
WE TAEWE, W7 oo MG s [vb( 24
VE P % 80, ool G s %] 25
e TAEHE, R [vD(] 24
VEFHL R 8, 12k (%] +10
FRL YA 2 2 o [ms] 10
ok LI [ms] 3
IESNCER 2x 4 A (FF IR IRI 22)
Tty (i) B2 T ) PN S - R 22
FERDII IS RS PELV
SELV
WA &
R A HUTE IS [ A L AL T FE, T On MG s [mA] HLFIAY 30
A A RN [ A FL T A, Tk [mA] BRI 15
W0, HE
ke HHL - T 7 s A B H R 1
[ARESI] ik
VEHEROR M8x1, AZihY. 454 EN 61076-2-104
A 4
w0, Wik
ke L L % I R T L P 11
FEANE S T
JKETZFN M8x1, AZihY . 454 EN 61076-2-104
5L 4
A S - T
W] 5 S5 R AR A AR RS ) 1
LATT FEFF
PO E T
EE AT g] 194
JFWxLxH [mm] 43.1x107.5x50.2
et
Foik %4 44560
JEREET S
PGS B
MORERE R Jr ROHS A4
LA B 51
IRBEIR [°C] -5 ..+50
e A7l [°C] -40...+70
115 5 b 25 4% CRCY 3
AED T [%] 5..95
oL
0 1l T b <2000 m K
CEARic (WA 9 TF A I R A M A2
KCHRId KCEMC
NS RCM & HLbRIE
BERE 1P65
1P67
PR = LA
2 A B
1) R CRC3, £F4+ Festo FN 940070 biifE
FRET S LAE Jyo b 8% T A St A o T2 47 1S AP BER I NI AT LA, P05 9 ML TR B o
2) TR EL . 2 WRK A % 74 www.festo.com/sp => Certificates
IR TR . B TALERSE ] AEAAAUR U A M o
3 HE A EAE ) www.festo.com/sp => Certificates
2022/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 65



H st 248 CPX-AP-| )

FARZH - W0, TS MPA-L

O AERAT

g @

1 MD  PL

: L
- XF20

i@

(1] LED HE/RAT
(2] HREEX
(3] afEdEN

xo2 |::|3 (4] WAEREH 2

o)

(5] HLfEr, HUE
(6] LiEH, HJifEhm

R~ CAD A2 > www.festo.com

L3 L4 L4 L4

| 5|
f m /] Mm M
. B o
<
@ .n@l 9: SR 5
A N o foa) )
— Ne .
SRR = TR
n
@ D1 D2 |l
30 A B
L7 L8
| L5 | L6
| L2
[1] 44 M8x1, DZwhl [2] 13k M8x1, AZwhL [3] 1 M8x1, AZwHL
B1 H1 L1
VMPAL-EPL-AP 90.5 28.1 41.8

66 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/04



Wi A 214k R 55 CPX-AP-|
FARSH -0, H TR MPA-L
ITREIE
ANess ESiil
HUEET, T I 5 MPA-L 32 AN Ao 8087171 | VMPAL-EPL-AP
TTRBE - B
|fﬁ¥i§éuﬂ |ﬂ4ﬁ:} |3§M puY
R
JIRRLCE AR BNk, M8x1, 4%t | HAIIE %, M8x1,4 0.3 m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
m D%ty £, DZ Y 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-5-D8G4-ET 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8GA4-ES-1-N-S-D8G4-ET 1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7.5m 8065131 | NEBC-D8G4-ES-7.5-N-5-D8G4-ET 1
10.0m 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15.0m 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
B AUk, Mex1, 4%t | B fMIESk, M8x1,4 [ 0.5m 8065124 | NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
m e £, D4ty 1.0m 8065126 | NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
2.0m 8065128 | NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET 1
& 5.0m 8065130 | NEBC-D8W4-ES-5-N-5-D8W4-ET 1
7.5m 8065132 | NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10.0m 8065134 | NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15.0m 8065136 | NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
JHTHLIR ELA A, M8 x 1, 4 | TR, 4ith 5.0m 8065110 | NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m B, AT 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
10.0m 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
JHTHL % B HHEE, M8x 1, 4 | HAISUHG S, M8x1, 4 [ 0.3 m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m B, AdhihD £, AihS 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m 8065119 | NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
JHFREEE CPX-AP-L | R5) 6x12.5 mm, 10 I8, 4FiE 24 A% 8087174 | ASLR-L-X4-612-P240 240
AT E s whn AT #2100 M8x1 177672 | ISK-M8 10

1) RO

2022/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




	自动化系统 CPX-AP-I
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	主要特性 – 装配
	主要特性 – 电源
	主要特性 – 诊断
	主要特性 – 编址
	技术参数 – PROFINET 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – PROFIBUS 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – EtherCAT 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – EtherNet/IP 接口
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – IO-Link 主站
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 数字量 4 路输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 数字量 8 路输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 模拟量输入模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 数字量输入/输出模块
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数 – 电接口，用于阀岛 VTUG
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	术参数 – 电接口，用于阀岛 MPA-L
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


